Материально-техническое обеспечение и оснащение общежития 
БОУ ОО СПО "Орловский технологический техникум"
Всем желающим иногородним студентам  предоставляется место в общежитиях техникума. В общежитиях налажен пропускной режим, установлена кнопка экстренного вызова, ведется видеонаблюдение по всему периметру.
Основные задачи воспитательной работы в общежитии.

Воспитательная работа в общежитии ведется по следующим направлениям:

-воспитание гражданственности и патриотизма, развитие национального самосознания;

-формирование культуры поведения, быта, здорового образа жизни;

-воспитание нравственно-эстетической культуры личности;

-формирование ответственного поведения студентов, социально-педагогическое и - психологическое обеспечение воспитательного процесса.

Жизнь студенческого общежития проходит в рамках определенного режима дня, соблюдение которого способствует сохранению здоровья, регламентирует отношения труда и отдыха студентов. Активно работает Совет общежития, в составе которого лучшие студенты техникума. Проводятся мероприятия, формирующие познавательные интересы студентов.

В общежитиях располагаются комнаты отдыха, самоподготовки, теннисная для проживающих В общежитии №1 оборудована комната  для приезжих родителей. 

В комнате отдыха проводятся мероприятия (вечера отдыха, посвященные календарным праздникам, конкурсные программы и викторины, встречи с интересными людьми). Важно не только подготовить высокопрофессионального специалиста, но и богатую духовно-нравственную личность, способную к самореализации. 

Воспитательную деятельность в общежитиях техникума  осуществляют четыре воспитателя, помощь в организации жизнедеятельности в общежитии оказывает Совет общежития. Воспитательная работа ведётся на основе планирующей документации: план воспитательной работы на год, месяц, каждый день. Воспитателями общежития проводится большая индивидуальная и профилактическая работа с проживающими студентами.

К работе с обучающимися, проживающими в общежитиях привлекаются: социальный педагог, мастера п/о, кураторы, библиотекарь, педагоги дополнительного образования, инспектор ПДН ОП №3 г. Орла по Северному району. Что позволяет привлекать студентов для участия в различных мероприятиях, проводимых в общежитии  и техникуме.
Проживающие в общежитии посещают кружки художественной самодеятельности, спортивные секции, работающие на базе техникума. 

Администрация техникума проводит работу по улучшению жилищно-бытовых условий, проживающих в общежитии. 

