Материально - техническое обеспечение и оснащение столовой

в БОУ ОО СПО "Орловский технологический техникум"

Организация питания студентов БОУ ОО СПО  «Орловский технологический техникум» осуществляется на основе федеральных и региональных нормативных документов: Санитарно-эпидемиологических требований к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПин 2.4.5.2409 -  08,  

В техникуме  имеется столовая общей площадью 203,7 кв.м., общее количество посадочных мест - 180, место отпуска питания -   1.
Разработан и утверждён график питания студентов:

Завтрак - 7-30  - 8-15

Обед - 11-00-14-00

Ужин - 18-00 - 19-00


Питание осуществляется   в три потока согласно расписанию. 
  Санитарно - техническое состояние пункта  питания  - хорошее, в достаточном количестве имеется необходимое оборудование: посуда, холодильные камеры для хранения молочных, мясных, рыбных продуктов. Соблюдается примерное десятидневное меню, разработанное с учетом содержания витаминов и минеральных веществ, калорийности суточного рациона, производится витаминизация третьих блюд.   Для приготовления пищи используются продукты питания,  соответствующие требованиям ГОСТ, с учетом срока годности.
Контроль за  организацией  питания осуществляет бракеражная комиссия.
Ежедневно в обеденном зале вывешивается утверждённое директором техникума  два меню (одно для всех студентов, второе  для детей – сирот).

Меню разрабатывается с учётом сезонного меню и согласно с Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителя и защиты прав человека по Орловской области.
В столовой ведутся необходимые документы.
Согласно Постановлению Правительства Орловской области  студенты обеспечиваются 2-х разовым горячим питанием (завтрак, обед),    дети - сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся на полном государственном обеспечении, обеспечиваются 4-х разовым горячим питанием,  студентам,  проживающим в общежитиях техникума дополнительно организуется горячий ужин за счёт их собственных средств из расчёта 340 руб. в месяц.
Разница  в стоимости питания за выходные и праздничные дни  обучающимся из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  еженедельно компенсируется выдачей сухих пайков.

В столовой поддерживается чистота и порядок, организовано дежурство.
Материально-техническое обеспечение и оснащение медицинского обслуживания в
БОУ ОО СПО "Орловский технологический техникум"
В образовательном учреждении  созданы  условия для медицинского обслуживания обучающихся.  Площадь здравпункта составляет   28 кв.м.

В кабинете амбулаторного приёма и процедурном кабинете имеется необходимое медицинское оборудование.

Медицинское обслуживание обучающихся и работников осуществляется согласно договору  с   БУЗ Орловской области  «Городская больница имени С.П. Боткина».  
 Медицинскую профилактику, неотложную помощь и вакцинацию обучающимся оказывает фельдшер БУЗ Орловской области  «Городская больница имени С.П. Боткина».
Заведующая здравпунктом проводит профилактическую работу с обучающимися. Согласно календарю прививок проводятся профилактические прививки.  Раз в год осуществляется профилактический медицинский осмотр, распределение обучающихся по медицинским группам. Работа здравпункта нацелена на снижение количества заболеваний, проведение иммунизации, наблюдение за выявленными больными и их оздоровление.  Большое внимание заведующая здравпунком уделяет студентам, проживающим в общежитиях техникума.
 

